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[\

ARV A HAT BRI, DR A G2 E e ) 7 I BE REAS A R0 PRI 4R, i R
HAa i) —SEAER L . Oh, B Gs T (UgFEE 3088 ) FEA BRI , BERS TR & I | LA AN AR
£/ SN R A€o0 LS

6.1 B A

R 3 MEHPE

4 (Set) J& Python Fg—Rh N EBIEEAL, HITAHHZ IR ES . EETIICREME—
(0, BN AFEAE B AR, XA AR S S P TIE AN L H A AR . AN, SRA SR 2R E R Is ., i
5 M ZEAETINS PR 224 . Python A N R Ry, RIVA] ASHAS AN BROC R , (HAEA h BB e R 20
JEAN AR (R AT ER O ) .

QIEHESAH PR EZIE IS {} B0 RS, SN ER set () sREL XMFTTIAY
TR TR RS

1 A HIAERS 5o U

AR EARRYTT 3, 8 iR TR ARG 5 A I I S BR RI AT . i

fruits = {"apple", "banana", "cherry"}

print (fruits) # % . {'apple', 'banana', 'cherry'}

TEMR B ARG fruits W& SADFMRICR . EATEENE, EEARTFELE TR, FIINRTEE i}
ISR, BN TR B A 3h KRR

2. i set () PRELBIES

AT UGS G H BN HA AT A R (s RsSoTd ) Fef G RE L . n] DR — ] A
SN RASEUE Y set () RECRBIEES .

numbers = set([1, 2, 3, 3, 4])

print (numbers) # f . {1, 2, 3, 4}
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XHL RPN E G 3 BRRE, RAEE S RS Tr R ES .
TR RN, AR SIS ES AT, N {} BiIAGE#— a7, 2R 4as
A WEH set () BREL, AT PR

empty_set = set ()

print (empty set) # . set()

XA EE I RS B G A IE A

6.2 AR TRE

CITSCE s MERIE:

B W EARA USRI AL SR BRI PR 222 | X 2694 n] LUl i s AT B R S8, LU R4
B AR R I X LA E A AR T

1. 3#4E (Union )

IR MRS ITE AR TR, ATLMEH | BB union () Jrik:

setl = {1, 2, 3}

set2 = {3, 4, 5}

print(setl | set2) # &t {1, 2, 3, 4, 5}
(

print (setl.union(set2)) # #d. {1, 2, 3, 4, 5}

BELF | Ak union () IREAHIA],{H union () Jrykn] LAsz HA T4 (anslsk ) .
2. 2345 (Intersection )
TERAER I ES P RIAITER . T & BB intersection () Jik:

setl = {1, 2, 3, 4}

set2 = {3, 4, 5, 6}
print (setl & set2) # #iid. {3, 4}

print (setl.intersection(set2)) # #Hi. {3, 4}

K P b v S R X 2R A R TR
3. 245 ( Difference )
ZEARPRAEIR [l — DS PIAAEE S — MRS I AEE TR AT LUMET - B8ATE difference () J7
i

setl = {1, 2, 3, 4}

set2 = {3, 4, 5}
print (setl - set2) # #H. {1, 2}
(

print (setl.difference(set2)) # #idi. {1, 2}

TR RS, BB RS AR TS AT

4. X FR#4: (Symmetric Difference )

KPR PAER ISP ATERZ IR "L ~ 28458, symmetric difference () J7
e

18 | HAE £4
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Python FefFistitif X AR X

setl = {1, 2, 3, 4}

set2 = {3, 4, 5, 6}

print (setl * set2) # #Hid. {1, 2, 5, 6}

print (setl.symmetric difference(set2)) # fthi. {1, 2, 5, 6}

BRI T T AR AE RS TP B AR IR
XSO A N R 0 M IR R A B ) R 2 T S SR S B R AHR AL T T R

ESUR SR UD R Y F Ty
TE R TR 55 Bl BT 15 5% 1, Python eG4 n] JH T34 % 7 W S5AT 2, 19 b ey S5 22 il
it PR 57 R W SRR RE R A LS R

# MEHES, PHNFHBEXET. ETMYELNEFD

shoes = {"1001", "1002", "1005", "1007"}
belts = {"1002", "1004", "1006", "1008"}
shirts = {"1002", "1003", "1007", "1009"}

# PMABEAENXZE. HEWEE

print (f"MEX T EHETFTHNEFEE: {len(shoes)}")
print ("W X T EHMNE T E: {len(belts)}")

print (f"EAINMEXTEFHMEHFMNE 4 E: {len(shoes & belts)}")

print (f"MIXTHFERAMIETMHNE " E: {len(shoes - belts)}")

print (E"MEXTEF. BHEMNHTXMHNELEHE: {len(shoes & belts & shirts)}")

t MERNMIME=ZMMaaNER
print ("M TEFAMEITEHETF. BT "
for customer in shoes & belts & shirts:

print (customer)

XS St

L AEEWIRIE: & LT =144, shoes . belts fl shirts , 7 F/R I LERE R A& 1D 4
Ho
2. B

- RAERAE (&) HTFHRMIESE T ZF0 R b B2 7, 461 4 [RS8k R A 2 P

- ZZEEEAE (=) T RBIIASE T — R R S E R I SE o) — RS S i % 7

- ZHA 54 (shoes & belts & shirts) ATHITHlENLHTA =MRETRAE

WA SRRl R 55 Bl A bR A T A TR S S RS, 2 Il SR =X, D e plt i
BN o 38 W X SR A, AT DL bR o o W SR o A5 7 i 1 2 P A, AT AR S Ak Al 55 B
KBS

6.3 Ik

. 5 MESYE:
EEPEAE T 2R N B ORI E R A B, X S TR RS T B S VR AR A e AR R rh R

EAWHINE | 19
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WA M LN RIS E B8 G I7 5 BOLEAER LA 7R 91 -
1. add()
add () LB PILRIMBEES T, RITR B &A1, WA AR 24 filin .

my set = {1, 2, 3}

my_set.add (4)
print (my_set) # fid: {1, 2, 3, 4}

[ RFS RS R ERSIEOS 4 €/7Y (S L BTSN l1bve 98

2. update()

update () A TR AT EACRTR (g3, ood] | 755 ) BOCRESINE S/ G . RN
IMETCRAELE S PO, WZoTR R —IR, EE RS2

ik

set.update (iterable)

Hrp, iterable W LURSIEE JU 7 BB HA AT EAA 52 .

=~ .

# E—NMEEKRERNES

fruits = {'apple', 'banana'}

# EX—TMEEH KRNI X

new_fruits = ['cherry', 'date', ‘'apple'l

# (£ update() FTERBHKRFIMBESEF

fruits.update (new_fruits)

print (fruits)

#rb

{'apple', 'banana', 'cherry', 'date'}

7 LiRRBIF, new fruits FIRMMITRHIME] fruits 5. M TESARTELE LR,
apple TEUSTIET B 20

TER T

- update () JrEEALUEZ ZA IS SR SHL

setl.update (iterablel, iterable2, ...)

- QSRR AT S 2R, IS 2 ARy L «

my set = {1, 2}

my dict = {3: 'three', 4: 'four'}
my_ set.update (my dict)
print (my_set) # . {1, 2, 3, 4}

3. remove() il discard()
remove () fll discard () HTFMESFHMBRIECITEK.
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remove () Jjik:
remove () HEHTMNESTMRTEE TR WRIZTTRAETES T, WK EBER; iR TE A
778 225 K% KeyError S .

w4

# AIE—NMEBAKRERNES

fruits = {'apple', 'banana', 'cherry'}

# BBEHFEANITE 'banana’
fruits.remove ('banana')

print (fruits) # #ii: {'apple', 'cherry'}

#t ZPHABBAFAEMNITE 'orange’

fruits.remove ('orange') # 5|4 KeyError %

discard() Jjik:

discard () HEWHTIESTMERTEENITER . WRZITEAETES T, M HFEER; tnfoT
REATE, WA ST AR, A SE R 7%

T

$# AIE—NEBAKRERNES

fruits = {'apple', 'banana', 'cherry'}

#t BBRHFAMITE 'banana’
fruits.discard('banana')

print (fruits) # Hiti: {'apple', 'cherry'}

# 2RBBRAFAMNITE 'orange’
fruits.discard('orange') # AHGTEFNEE, A5 2FE
print (fruits) # Hiti: {'apple', 'cherry'}

PGk

o2

- remove () JIEEBBRITEN, MFRIZTENEAETHEAEY , &5k KeyError 94

- discard() JETEBBRICRM , WRIZITRAAAE THEE T A SHITEAHERE, WA ST VL5 .

P, TEATETCRERAAAE TES TG T M discard () Jrikl a4y, e | i kb i
A 2 o

4. pop()

pop () JTEMTMESPBERIFRE —MEEITR, i TESGEZLFH, FIICEBN pop () 77
BRI TR . WRES 2, W pop () HiEKGIK KeyError 7.

$# AIE—NMEBAKREHRNES

fruits = {'apple', 'banana', 'cherry'}

# £ pop() THEBBEHER -—NMERTE
removed_fruit = fruits.pop()

print (E"#®HERAKR: {removed fruit}")
print (£"FHEHWKRE S {fruits}")

EERIITE | 121
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AT RED -

WK KR. banana
FMAMKRES: {'apple', 'cherry'}

TR, pop () HWEBERMITRZLEMN, BB TEG NI, PRI EIOs 745 R T gEA
Ao WARFERRFFE TR, A remove () 3 discard() Hik.

5. issubset() fll issuperset()

issubset () fll issuperset () MHHTRE—-MESES NS — 1M EEGWTESHLE.

setl = {1, 2}

set2 = {1, 2, 3}
print (setl.issubset (set2)) # #jti: True

print (set2.issuperset (setl)) # % : True

TEEE AT eh X 2607 k] DURE B PO B e 5 & Z R 4L 5 0 &
6. clear()
clear () WEMTEEESTTATTER:

my set = {1, 2, 3}

my_set.clear ()

print (my_set) # Hiii: set()

WO AT EE SRR A .

6.4 frozenset 5 set 1 X 5|

Bk s MERYNE:

set fll frozenset #UEHIRAEMETCT (ME—JC R MEGEHRZA, (A ENTA — 1 CHIX ] : set J&
RS, T frozenset SEANAIARRY , XA EATFEAR RIS S BA R R R . DL M ) B4 )
FS 7R -

1. APk

set : JEA[ARMEASERA, IFZMBEUERIE. Blan, FTLMEMN add () FEEmMocER, sl
M remove () JrikMBRITER

my set = {1, 2, 3}

my set.add(4)
print (my_set) # Hid: {1, 2, 3, 4}
my set.remove (2)

print (my set) # fwdi: {1, 3, 4}

frozenset : & set WIANAIZEIUA, G5 TCi B (LM IE add () 3 remove () HIFAE
#2338 AttributeError F5iR:

my frozenset = frozenset ([1, 2, 31])

my frozenset.add(4) # X{T&5| KR
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ML, frozenset il G HTEAAEEGNEGBEU TS, oy TR AR

2. iR I 5t

set : WA TEM HAIBBUIE S WA R T, B BT I8 . B4R & B B
HOTR T LSRN, set 424t T RIEME.

frozenset : H FAAANE, B REBA R, XA E AT LM A7 e A E S A ou R #lan, 24
T B BT B R B RS b n iR — B R}, frozenset J&— N FIAHEHE

PUF R filJER T anfa gl fifdi H frozenset 5 set :

1 # fffset

2 mutable set = {1, 2, 3}

3 mutable_set.add(4)

4  print(mutable set) # Htth: {1, 2, 3, 4}

5

6 # {¥fFHfrozenset

7 immutable frozenset = frozenset([1l, 2, 3])
# W H: frozenset ({1, 2, 3})

9 # HE® Bfrozenset H L5l K IR
#

print (immutable_ frozenset)

10 immutable frozenset.add(4) AttributeError: 'frozenset' object has no attribute 'add'

set fll frozenset 7EXWEE HA AR A M, 01# & & sh ARG 10 5, 5 5 WAET 2 4L
FNERENS PRI A,

frozenset 5 set [ X 5] ‘ 123
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2 : FIH frozenset & XAV BT A )

TEW 5585 7M. frozenset n] DL TAA#A vl A2 A e R 45 B R B e Arid B v
APEIMED . DL AR R iR 1 Qi 7E 5575 5 T ] £rozenset SKiC st AHREA B R HE A
BHEEE

1t EX/(\EEFEHQ*%:%H%, gﬁ\gﬂé\ﬁ]_/ﬁfrozenset

portfoliol = frozenset (['AAPL', 'MSFT', 'GOOGL'])

portfolio2 = frozenset (['AMZN', 'TSLA', 'NFLX'])

(
portfolio3 = frozenset (['AAPL', 'TSLA', 'NVDA'])
# BEARAEAEHERAFTHNE, UMRFLEEIEFTHEIRKFR
portfolio risk = {

portfoliol: 'fEMEE ",

portfolio2: ' KK,

portfolio3: '/ M

}

# W IMRHEEHEHNAKRFR
query_portfolio = frozenset (['TSLA', 'AAPL', 'NVDA'])

print (f"EEWHRBTAEHNNKEER: {portfolio risk.get (query portfolio)}")

{CRS it

1. fillit frozenset : %> frozenset AR AT G, 5 Fre RS . 78 &/l o B
o XIS IR TR S TEAEAE A T R TP A S B B

2. ffil] frozenset i L T frozenset AN IEA Y, W LB IME N F-ILA 5
IR ARV PR IR B0 A A WA R B JE A (CAn XU 454 ) o

3. AL MR N B frozenset |, AT RUBREE A AL ORI &5 B, 10 XU 25:4%
XA R & NS B0, O ARt fE i PR &

TE4 AR AT, frozenset JAEHIE & M TARMH T L AORIF AL RS EEE , 4% P Y [ E 5 41
G FE HII R il sk AN BT 48 8UE G . T frozenset MANAIAEYE, TEAL IR Z A AR B S5
AR GE L REH DR B8 1Y — B F e ek




